

Fehérvár két
új díszpolgára

Húszmilliárd
iskolafelújításra

Kenyéráldás
Öreghegyen

Szent István-torna a
Városház téren



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2023.08.24.



Értékek és hagyományok mentén

Fotó: Kiss László



Fehérvár Televízió

Új testvérvárosunk, Esztergom

RÁBA HENRIETTA

Az ezerötven éves Esztergom Székesfehérvárhoz hasonlóan Szent István városaként tekint magára. Államalapításunk ünnepén a két város polgármestere testvérvárosi megállapodást írt alá Novák Katalin köztársasági elnök jelenlétében az esztergomi Erzsébet parkban.

A Himnuszt követően a házigazda város polgármestere mondott ünnepi beszédet. Hernádi Ádám történelmi pillanatnak nevezte, hogy Esztergom alapításának ezerötvenedik évfordulóján a legfőbb közjogi méltóságot köszönhetik, és jelenlétében írhatják alá Cser-Palkovics András

polgármesterrel az Esztergom és Székesfehérvár szövetségét megerősítő dokumentumot.

Cser-Palkovics András beszédében elmondta, hogy az együttműködés Esztergom és Székesfehérvár között nem most kezdődik, hiszen a történelmük jó és nehéz időkben egyaránt összekötötte a két várost: „Valljuk be, Szent István tevékenysége, élete két városhoz kötődik, Esztergomhoz és Székesfehérvárhoz. És talán szimbolikus, hogy éppen a mai nap írjuk alá a testvérvárosi megállapodást. Bár azt is mondhatnánk, hogy ez a testvérvárosi kapcsolat már több mint ezerötven éve kialakult, hiszen hasonló



Az ünnepség az új kenyér ökumenikus megáldásával folytatódott, majd Novák Katalin köztársasági elnök megszegette az új kenyeret



Székesfehérvár és Esztergom testvérvárosi megállapodása szerint a felek megállapodnak abban, hogy a nemzeti identitás erősítése, a magyarság történelmi örökségének és hagyományainak méltó ápolása érdekében testvérvárosi kapcsolat létesítésével együttműködésre lépnek

időszakban alapították a két várost, mindegyik életében nagy szerepe volt Szent Istvánnak. Amit ma ünneplünk, amire Szent István napján emlékezünk, minden Esztergomhoz és Székesfehérvárhoz kötődik!”

Cser-Palkovics András emlékeztetett rá, hogy 2038 Szent István halálának ezredik évfordulója lesz. A polgármester elmondta: a két város közös tervekkel készül annak érdekében, hogy a nemzet és az ország méltó módon emlékezhessen a kerek évfordulón.

Az ünnepségen Novák Katalin

köztársasági elnök a magyar nemzet összetartozását, Szent István nagyságát is kiemelte beszédében: „Szent Istvánt magunkban hordozzuk, a részünké vált. Azzal, hogy megalapítottuk a keresztény Magyarországot, azzal, hogy tudatos döntéssel a nyugati világ részévé tettük hazánkat, nem pusztán kijelölték az utat, amin járnunk kell, de elvitathatatlan helyet kapott az életünkben is. Ott van velünk a hétköznapi életben és az ünnepeken. Az iskolákban, a köztérenken, a kórházakban, a versekben, a regényekben, a filmekben, a rockoperákban, határon innen és túl!”

A kereszténység összeköt

NOVÁK RITA, RÁBA HENRIETTA

A jövőbeni együttműködésről szóló szándéknyilatkozatot tett Székesfehérvár és Batroun szombaton, Budapesten. A libanoni delegáció pedig vasárnap, a nemzeti ünnepén városunkba látogatott, és részt vett a Királyi Napok programjain. Szijjártó Péter külügyminiszter szerint a hasonló kapcsolatépítésre különösen nagy szükség van most, amikor a kereszténység a világ legüldözöttebb vallásává vált.

A keresztény értékek erős alapot adnak a több mint ezeréves Székesfehérvár és a világ egyik legrégebb óta, ötezer éve lakott városa, a libanoni Batroun közötti együttműködéshez – hangzott el azon a sajtótájékoztatón, melyet szombaton kora délután tartottak Budapesten. A két város polgármestere – Cser-Palkovics András és Marcelino Hark – ünnepélyes keretek között a Külügyminisztériumban írta alá azt a szándéknyilatkozatot, mely a jövőbeni együttműködésről és egy majdani testvérvárosi kapcsolat megkötéséről szól.

Cser-Palkovics András lapunknak elmondta, hogy az együttműködés alapját a közös keresztény kultúra adja, de gazdasági, politikai és turisztikai tapasztalatszere is a tervek között szerepel. Székesfehérvár polgármestere kiemelte: „Különleges esemény a mostani, hiszen bár vannak



Az állami ünnepen, augusztus huszadikán Székesfehérvárral ismerkedett a libanoni Batroun delegációja. A Városháza Dísztermében filmet vetítettek mindkét városról, a vendégek pedig elmondták, hogy lenyűgözte őket a Székesfehérvári Királyi Napok forgatója.

testvérvárosi kapcsolataink, de Batroun lesz az első olyan város, mely nagyobb történelmi múlttal bír, mint Székesfehérvár. Saját példánkból jól tudjuk, hogy a történelmi városok értékközvetítők is egyben. A mai világban különösen büszkék vagyunk értékeinkre, melyek elképzelhetetlenek a kereszténység nélkül. Ez hitéleti és kulturális kérdés is, ami egyben városaink között az együttműködés alapja lesz.”

Marcelino Hark, Batroun polgármestere lapunknak elmondta, hogy hívna minden libanoni falut és várost, hogy kössenek a mostanihoz hasonló együttműködési megállapodást, mert egy ilyen kapcsolat mindkét település számára hasznos: „Nekünk polgármestereknek az a feladatunk,

hogy olyan dimenziókat nyissunk, melyek biztosítják a folytonosságot és a fejlődés lehetőségét.”

Hozzátette, hogy a keresztény kulturális és társadalmi értékek, mint Fehérváron a magyar államalapító Szent István nevét viselő bazilika is jó alapot adnak az új dimenziók nyitására. Beszélt arról is, hogy a mintegy harmincezer lakosú Batroun nagyon sok építészeti értékkel rendelkezik, vannak köztük történelmi épületek, római katolikus vagy görög ortodox templomok és kolostorok is szép számmal.

Szijjártó Péter külügyminiszter a magyar keresztény külpolitika jelentőségéről beszélt. Kiemelte, ennek egyik tartóoszlopa a keresztény közösségek támogatása: „Éljenek a világ bármely pontján, a keresztények, ha bajban vannak, pontosan tudhatják, hogy ránk, magyarokra mindig számíthatnak.”

A külügyminiszter kitért arra is, hogy a kormány már csaknem ötmilliárd forinttal támogatta az ősi libanoni keresztény helyek megőrzését: az országban hatvanhat középkori templom felújítása zajlik magyar segítségnyújtással. A miniszter beszámolt arról is, hogy az idén kötött megállapodások alapján száznegyvenmillió forintot biztosít a kormány egy történelmi emlékhely

felújításához, egy kolostortemplom és árvaház rekonstrukciójához, illetve a libanoni protestáns iskolák működtetéséhez.

**Márkafüggetlen,
teljes körű autójavítás.**

**MŰSZAKI
VIZSGÁZTATÁS
és eredetiség vizsgálat
MEGVÁRHATÓ!**

30.000 Ft feletti javítás esetén
részletfizetési lehetőség!

**Motor
Mechanic
autószervíz**

Székesfehérvár, Palánkai u. 1/A.
Tel.: 22/503-305, 30/3264-638
szerviz@motormechanic.hu
www.motormechanic.hu

TETŐDOKTOR

Régi, hajlott tetők javítása, cseréje,
beázás elhárítása, bádogozás,
Lindab tető, új tető cserepezése,
kisebbit javítások,
S.O.S munkák!
06 70/599-9210

Ünnep az értékek és hagyományok mentén

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

„Ismét életünk és munkánk középpontjába kell állítsuk a Szent István-i értékeket!” – ezt a gondolatot fogalmazta meg ünnepi beszédében Cser-Palkovics András polgármester. Hagyományosan Szent István napján tartotta Székesfehérvár önkormányzata ünnepi közgyűlését, amin átadták azokat az önkormányzati díjakat és kitüntető címeket, melyekkel a városért sokat tett polgárok munkáját ismerik el. Ezt megelőzően a Nemzeti Emlékhelyen, Szent István szarkofágjánál emlékeztek államalapító királyunkra a város és a vármegye előljárói.

A Hungarikum Együttes előadása nyitotta a tiszteletadást vasárnap délután a Nemzeti Emlékhelyen. Szent István szarkofágjánál Mol-



Átadták azokat az önkormányzati díjakat és kitüntető címeket, melyekkel a városért sokat tett polgárok munkáját ismerik el

menetéhez, mely az ünnepi közgyűlés helyszínéig vonult. A Szent István téren először a Fehérvár fanfár hangzott el a Székesfehérvári Helyőrségi Zenekar előadásában, majd a résztvevők közösen énekeltek el a Himnuszt. Kozáry Ferenc színművész előadásában részletek hangzottak el azokból a korabeli levelezésekből, évkönyvekben rögzített történeti feljegyzésekből, melyek Szent István életéről és uralkodásáról szólnak.

„István király uralkodásának és tetteinek híre az akkori ismert világ egészét bejárta Rómától Konstantinápolyig, a zarándokok Jeruzsálemétől Odilo apát burgundiai monostoráig. Az újonnan született magyar államot keresztény hittel, páratlan diplomáciai érzéssel és ha kellett, a kard erejével építette fel és őrizte meg Kelet és Nyugat között. Szent István felismerte és döntéseinek alapjává tette, hogy két világ közé beekelve hazánk túlélésének egyetlen lehetséges módja az egyensúly e két világ birodalmi között. Annak érdekében pedig, hogy Magyarország ne ütközőpont, hanem híd legyen, a Szentföldre tartó új zarándokutat biztosított hazánkban és Fehérváron keresztül. Ekkor került fel először Székesfehérvár az akkor ismert világ térképére, kapocsá válva Nyugat és Kelet között. Ezt a kapcsot újraformálni ma is érdekünk és küldetésünk, ezért nagy öröm, hogy a Közel-Kelet egyik legősibb, kiemelkedő kulturális örökséggel bíró városával, Batrounnal most szövetséget köthetünk” – fogalmazott ünnepi beszédében Cser-Palkovics András.

Székesfehérvár polgármestere a Szent István által ránk hagyományozott értékekre is ráirányította a figyelmet: *„Ismét életünk és munkánk*

középpontjába kell állítsuk a Szent István-i értékeket. Hittel fordulunk Isten felé, és hittel gondolunk a jövőre. Igazságosan járunk el magunk és a közösség ügyeiben. Alázattal gondolunk a múltunkra, melynek tanulságait elfogadjuk. A sikereinkre büszkék vagyunk, és alázattal dolgozunk minden nap továbbiakért. Ezek az értékek biztosították fennmaradásunkat az elmúlt ezer évben, ezek azok az eszközeink, melyek kiállták az idő próbáját. Ezek az értékek mindannyiunkban kell éljenek. Mindannyiunknak örökségül kell adnunk ezeket az újabb nemzedékeknek. Szent István értékeit megtestesítve a modern kor eszközeivel állítjuk helyre Fehérvár történelmi elsőségét hazánkban. Nem címben és jogi státuszban, hanem eredményekben, életminőségben, nemzeti identitásban leszünk újra Magyarország legfőbb városa!” A polgármester beszédét azzal zárta, hogy a 2020 óta eltelt idő megmutatta, hogy a politikai ciklusokban való gondolkodás ideje lejárt. Egyszerre kell ugyanis új időszámítást kezdeni, amikor átrendeződik a világunk, és egyszerre kell éveken, évtizedeken át kitartani a céljaink mellett: *„A történelem szimbolikája, legnagyobb királyunk élete kijelöli számunkra a célátumot: 2031-re és 2038-ra, Szent Imre és Szent István halálának ezredik évfordulójára kell készen állnia az ő városunknak, a mi városunknak arra, hogy ismét beteljesítse történelmi küldetését. Szent István víziója előttünk, az elmúlt évek eredményei mögöttünk, mi pedig százeken egy csapatban! Indulunk!”* – hangsúlyozta Cser-Palkovics András.

A rendezvényen beszédet mondott Marcelino Hark, a libanoni Batroun polgármestere is. Mint mondta, a most kezdődő együttműködés

összeköti városainkat, túlmutat a földrajzi határokon, és átfogja közös, keresztény örökségünket. Az ünnepi közgyűlésen adták át az önkormányzati díjakat és kitüntető címeket. Székesfehérvár díszpolgára címet vehetett át Kovács Sarolta olimpiai bronzérmes öttusázó és Pavelce László, a Baptista Szeretetszolgálat veszélyhelyzet-kezelési igazgatója, aki eddig közel hetven nemzetközi bevetésen vett részt a speciális mentőcsapat vezetőjeként. Idén a földregész süjtött Törökországban hét ember életét mentette meg.

Pro Civitate díjjal tüntették ki Cseh József onkológus főorvost és Kovács Zsolt rendőr ezredest, aki tíz éven át Székesfehérvár rendőrkapitányként teljesített szolgálatot. Posztumusz Pro Civitate címet adományozott a város közgyűlése Lukácsy József írónak, a Vörösmarty Társaság egykori alelnökének a közéletben és az irodalmi életben betöltött mecénási, szervezői szerepéért. A díjat fia, Lukácsy Gergő vette át.

A kézi könyvkötést kiemelkedően magas szinten művelő Mórocz István könyvkötőmester a könyvkötészet hagyományteremtő, óvó-védő voltának megőrzése érdekében végzett tevékenysége elismeréseként vehette át a Pro Civitate díjat. A tradíció és az innováció határozza meg Nagy Alajos életrajzát is, aki a Garzon Bútor Cégcsoport cégvezető tulajdonosaként nyerte el eme kitüntetést.



A Nemzeti Emlékhelyen idén is közösen emlékezett a város és a vármegye



Székesfehérvár polgármestere a Szent István által ránk hagyományozott értékekre irányította a figyelmet az ünnepi közgyűlésen

nár Krisztián, a Fejér Vármegyei Közgyűlés elnöke mondott ünnepi beszédet. Szent István örökségével kapcsolatban hangsúlyozta: *„Az államalapítással Szent István elindította a magyarságot egy úton, azonban rajtunk is múlik, hogy mit hagyunk belőle örökül. Rajtunk és csakis rajtunk múlik, hogy építjük-e az éltető, biztos alapot adó sziklákat, vagy romboljuk. Mi, valamennyien, nap mint nap tevékenyen részt veszünk államunk alakításában: a szavazófülkékben, életmódunkkal, megnyilvánulásainkkal, hogy mit tartunk értékeknek!”*

Szent István szarkofágjánál a város és a vármegye vezetői, országgyűlési képviselői, Székesfehérvár és Fejér vármegye közgyűlésének tagjai, továbbá a történelmi egyházak vezetői, a fegyveres, a rendvédelmi és az igazságügyi szervek képviselői virághelyezéssel tisztelegtek. Majd közösen csatlakoztak az Országalmánál a Fehérvári királyok

A tanítás, a munka szeretete és megbecsülése vezette pályája során Szépné Holczer Piroskát, a Székesfehérvári Szakképzési Centrum korábbi főigazgatóját, aki szintén Pro Civitate díjat kapott. Székesfehérvár képviselőtestülete az idei évben két Tiszteletbeli Polgár kitüntető címet adományozott. A város polgármesterétől Nagy Benedek szobrászművész és Nikolics Nemanja volt válogatott labdarúgó vehette át az elismerést. A díszközgyűlés végén közös koszorút helyeztek el a résztvevők államalapító Szent István királyunk szobránál.

Akinek Balczó András is gratulált

SOMOS ZOLTÁN

Tizenkét érme, közte hat aranya van világbajnokságról, négyszeres Európa-bajnok, és pályafutása csúcsaként az olimpiai dobogóra is felállhatott a Volán Fehérvár öttusázó klaszisa, aki immár Székesfehérvár díszpolgára.

Tarné Kovács Sarolta olyan műhelyben kezdte sportolói pályafutását, amely igazi inspirációt, egyben a minőségi munka garanciáját jelentette számára. Mást ne mondjunk, abban az évben lett az Alba Volán gyermekcsoportjának öttusázója, amelyikben Vörös Zsuzsanna első felnőtt világbajnoki címét szerezte. A példa tehát adva volt a kis Kovács Sacinak.

„1998-ban úszással kezdtem, de hamar rájöttem, hogy nem szeretném az életemet két fal között tempózva tölteni. Így adódott az öttusa, amelynek a változatossága vonzott, az, hogy itt öt különböző sportágban is teljesíteni kell. Később elsősorban a lovaglás nőtt a szívemhez. 1999-ben kezdtem a Volánban, és szerencsére hamar látszott, hogy van tehetségem a sportághoz. Tizenöt évesen már a korosztályos válogatottban szerepeltem, és hamar jöttek az eredmények is” – meséli a kezdetekről a legendás, Kulcsár Antal-féle fehérvári műhely nevelteje.



Fotó: Kiss László

Az olimpiai bronzérem és a díszpolgári cím mellett az élet más területein is örömeik érték

2006-ban junior világbajnoki csapat-üzüstérmet szerzett, ez volt az első a sorban. Később egyéniben kétszer nyert vb-t a juniorok között, de már 2007-ben felnőtt Európa-bajnoki bronzérmet is a nyakába akasztottak, csapatban és váltóban. Utóbbiak is mindig meghatározóak voltak Saci számára, aki egyéni sikerei mellett remek csapatember is volt.

„2016-ban Moszkvában egyéni világbajnok lettem. A futásnál már tudtam, hogy nyerek, nagy volt a fölényem, de bekiabáltak, hogy a csapatért is fussak. Így aztán csak az látszott, hogy biztos elsőként is sprintelek, mint egy őrüll. Mindig fontosak voltak a csapattársak és a közös sikerek!”
Az itthon hétszer az év öttusázójának választott sportoló a tokiói

olimpia idején, harmincévesen már nem számított favoritnak. Olyannyira, hogy – mint mondja – bár négy száma után harmadik helyen állt, akkor is látta a többiekben, nem nagyon hiszik, hogy meg tudja tartani helyét a kombinált számban: „Aztán kijöttem az utolsó lövészetnél a loállásból, körülnéztem, és azt mondtam, úristen, csak egy ember van előttem! Egy még megelőzött, de a harmadik hely így is meglett, ami valóban megkoronázása volt egész pályafutásomnak. Szinte fel sem tudtam fogni, de amikor kezembe nyomták a telefonomat, és láttam a sok gratulációt, már átéreztem. És ahogy görgettem az üzeneteket, egyszer csak jött egy új: Balczó András, minden idők legnagyobb öttusázója is gratulált – ez maga volt a csoda!”

A tokiói bronz után aztán az élet más területein is nagy örömeik érték: ma már anyuka, edzősködik és egy tökéletesen teljes sportkarrier után tervezheti a jövőt. A díszpolgári címet tősgyökeres fehérváriként hatalmas megtiszteltetésnek tartja: „Utánanéztam, kicsoda társaságba kerültem: Kossuth Lajos vagy Wekerle Sándor is Székesfehérvár díszpolgára. Ezek után szinte fel sem tudom fogni, hogy én is ilyen kitüntetésben részesültem!”

Nem kötődik, de van, hogy sír

NOVÁK RITA

A Baptista Szeretetszolgálat veszélyhelyzet-kezelési igazgatója az augusztus huszadikái ünnepi közgyűlésen Székesfehérvár díszpolgára kitüntetést vehetett át.

Pavelcze László a fehérvári kórházban kezdett el dolgozni, és akkor még fogalma sem volt arról, hogy ezek az évek terelik későbbi hivatása felé. A kórház mosodája volt a Rescue24 parancsnokának első munkahelye, majd a konyhában is megfordult, később műtős és betegkísérő lett belőle. Aztán átigazolt a mentőkhöz, és innen már egyenes út vezetett a speciális mentőcsapat megalakításához. Az elmúlt évtizedekben hatvan-nyolc nemzetközi bevetésen – földrengés, árvíz, vihar sújtotta területeken – több tucat ember életét mentette meg társaival. Pavelcze László lapunknak úgy nyilatkozott, bár fontos számára, hogy az ünnepségen kollégái is jelen voltak, a legmeghatóbb pillanat mégis az volt számára, amikor feleségével és nyolc gyermekével együtt állhatott a színpadon. Pavelcze László oda megy, ahonnan mások elmenekülnek. És ez nem véletlen: a hátrahagyott embereknek segítségre van szükségük. És ő arra tette fel az életét,



Fotó: Kiss László

Pavelcze László hatvan-nyolc nemzetközi bevetésén több tucat ember életét mentette meg

hogy mindent megtegyen értük. Pavelcze László utolsó bevetése a földrengés sújtotta Törökországban volt, ahol csapatával hét ember életét mentették meg: kiemelték őket a romok közül. Ez a bevetés élen él emlékezetében, hiszen egy gyermek testvérpár élete múlt rajtuk. Az ő

kimentésük volt a csapat számára a legnehezebb feladat. Azt a parancsot kapták, hogy hagyják el a helyszínt, és olyanok életét mentésük meg, akiket könnyebben ki tudnak emelni. Bár iszonyatos mennyiségű rom alatt fektűt a kislány és a kislány, és lehetetlennek tűnt a küldetés, ők mégis

maradtak, mert tisztán hallották a gyerekek hangját: „A megmentés pillanatában eufória van, akkor is sírunk. Nagyon sokszor van, amikor nagy mafla felnőttek összeborulnak és sírnak. De szerintem ennél egészségesebb dolog nincs. Ha ezt a feszültséget is bent tartanánk, az a mi szervezetünket rombolná.”

A veszélyhelyzet-kezelési igazgató minden megmentett ember arcára emlékszik: „Ha bevillan egy kép, pontosan tudom, hogy az arc kinek a tekintetét rejti, hol és milyen körülmények között találkoztunk.” Ennek ellenére csak egyetlen asszony volt, akivel a megmentése után újra találkozott. Pavelcze László élete egyik legmeghatározóbb élménye volt ez a pillanat, de lelkiileg nagyon megviselte a találkozás. Talán ezért is vallja, hogy a mentőcsapat tagjainak nem szabad kötődniük ezekhez az emberekhez, szándékosan megpróbálnak távolságot tartani tőlük.

Pavelcze László fejében többször megfordult már, hogy visszavonul. De ha jön a hívás, gondolkodás nélkül útnak indul: „Abban a pillanatban, ha elkezdék a munkámról álmodni, abba fogom hagyni. Lehetek én akármennyire penge, ha az ember idegrendszere feladja, akkor abba kell hagyni! Tudni kell, mikor jön el ez a pillanat. De én nem tartok még itt!”

Fehérvári alkotókat támogat a város

Ünnepélyes keretek között adták át pénteken a Bory-várban a Deák Dénes-díjat és -ösztöndíjat, valamint a Lánzos Kornél-Szekfű Gyula-ösztöndíjakat. Deák Dénes-díjban részesült Major István nyugalmazott zenetanár, az ösztöndíjat pedig Bányai Balázs történész kapta.

Évek óta hagyomány, hogy a Székesfehérvári Királyi Napok idején ünnepélyes keretek között adják át a Bory-várban a Deák Dénes-díjat és -ösztöndíjat, valamint a Lánzos Kornél-Szekfű Gyula-ösztöndíjakat. A két ösztöndíjprogram már három évtizede a Székesfehérváron élő vagy a várossal szellemi kapcsolatban álló alkotók munká-



A Lánzos Kornél-Szekfű Gyula-ösztöndíj kuratóriuma idén tizenöt székesfehérvári alkotó és közösség tevékenységéhez nyújt támogatást: az Alba Regia Ifjúsági és Szabadidős Egyesületnek, Berki Lillának, a Fekti Veronika-Fűrészt István alkotópárosnak, a Fele Zene Művészkör furulyaegyüttesnek, Kopiai Gabriellának, a Kovács Szilvia-Matuz János alkotópárosnak, Kozáry Ferencnek, Mara Kinga Villőnek, Prax Leventének, Simek Valériának, Stefánné Bankó Máriaának, a Tarsoly Ifjúságért Egyesületnek, Vakler Lajosnak, a Vox Mirabilis Közhasznú Kulturális Egyesületnek és Vörös Jankának

ját segíti. A Deák Dénes-díjat és -ösztöndíjat évente egy személy veheti át, míg a Lánzos Kornél-Szekfű Gyula-ösztöndíjjal az idei évben tizenöt pályázót támogattak. Cser-Palko-

vics András polgármester köszöntőjében úgy fogalmazott: „A város kulturális élete nemcsak ezen díjak nélkül elképzelhetetlen, hanem azon szakemberek, művészek, közösségek nélkül is, akiket ma díjaznak.”



A Deák Dénes-ösztöndíjat Bányai Balázsnak adományozták, aki Pribék Antal székesfehérvári fotográfus a Fejér vármegyei kastélyokról és uradalmokról az 1870-es években készített fényképsorozatot szeretné feldolgozni



A Deák Dénes-díjat Major István nyugalmazott zenetanár, zenekarvezető és zenekari művész kapta a város kulturális életében, zenei oktatásában és a zenei kultúra ápolásában, közkinccsé tételében végzett kiemelkedő munkája elismeréseként



A Fehérvár Média centrum két munkatársa, Kovács Szilvia és Vakler Lajos is munkához láthat a Lánzos Kornél-Szekfű Gyula-ösztöndíj jóvoltából

„Magyar lelkű embernek ez maradt az ország fővárosa!”

SOMOS ZOLTÁN, PÁL LORÁND

A negyvenéves R-Go is koncertet adott a Királyi Napok keretében. A csikidám nem más, mint életigenlés – mondja a stílus atyja, Szikora Róbert, aki szerint a mostani siker talán még nagyobb is, mint amikor a csúcson voltak.

Bár nosztalgiaconcert volt, mégsem csak az idősebb generáció énekelt az R-Go slágereit múlt szerdán a Zichy Színházban. Régen vagy tán sosem látott tömeg előtt játszott az együttes a fehérvári belvárosban. Az örökifjúnak és fáradhatatlannak tűnő Szikora Róbert 1982-ben, a Hungáriából való kilépése után alapította meg a zenekart, szinte azonnal sikerre vitte, és ebben a sikerben ma is lubickolhat. Szikora decemberben hetvenéves lesz, de meg sem látszik rajta a kor. Vitalitását ezúttal a fehérvári közönség is érezte. Hogy fogalmazott, ebben a városban mindig különleges fellépni: „Magyar lelkű embernek, mint amilyen én is vagyok, kicsit ez maradt az ország fővárosa. Székesfehérvár ezért fontos nekünk és az országunknak is. Ritkán mondok ilyet, de az, hogy a zenekart meghívották egy ilyen jeles eseményre, mint a Királyi Napok, kitüntetett helyzet számunkra!” A koncert után csapzottan nyilatkozó Szikora szerint az R-Go és a csikidám stílus örökifjú, a közönség

pedig értékeli a belőlük áradó energiát: „Mindent kiadtunk magunkból, és volt rá vevő. Ez egy interaktív program: ha a közönség nem él velünk, mi hiába nyomjuk a csikidámot. Amikor a csúcson voltunk a nyolcvanas években, akkor is sikerünk volt, de ez talán most nagyobb siker, mert akkor divat volt szeretni minket. Most viszont beérett valami, és a közönség azt jelzi, hogy értékeli az energiát, amivel odatesszük magunkat!” Ami pedig a legendás, szikorás szóhasználattal létrehozott csikidámot illeti, ennek lényegét így foglalta össze a zenész: „A csikidám életigenlés. Szeretek élni, szeretem a másik nemet, szeretek boldogságot adni és kapni, és szeretem a jóistent, aki ezt lehetővé tette. Bolondozni, de olyan bolondnak lenni, aki az álarc mögött egy mélyen érző ember.”

A szintén legendás Hungáriával jövő nyáron újabb nagy koncertre készülő Szikora a fehérvári fellépés után beszélt vallásosságáról is, hiszen pár éve vallási nagykövet volt: „A kereszténységet nem lehet más vallással összehasonlítani, mert ez maga az élet. A vallásokban az ember keresi az istent – de nálunk Isten keres bennünket. Megkeres mindenkit, utánunk jön, megmutatja magát. A mentőövet mindenkinek odadobja egész életében. Nincs Krisztus nélküli élet, nélküle csak csak tengés-lengés van!”

Húszmilliárd forint iskolafelújításra

KOVÁCS SZILVIA

Folytatódik a LED-csereprogram, kezdődhet a Kodolányi Gimnázium felújítása és megújulhat a Gáz utcai garázsor körüli út. Rendkívüli közgyűlést tartott pénteken a város képviselő-testülete.

Az ülés elején intézményvezetői megbízásokról döntöttek a képviselők. Egyhangú szavazással Horváth Adrienné, a korábbi helyettes választották a Vörösmarty Mihály Könyvtár új igazgatójának. A Siklósi Gyula Városháza Kereskedelmi Központ élére a jelenlegi igazgató, Kulcsár Mihályt szavazott bizalmat a testület, aki 2018-as megalapítása óta vezeti az intézményt. Cser-Palkovics András polgármester arról tájékoztatta a képviselőket, hogy az energiabeszerezések lezárultával a város intézményei zavartalanul működhetnek az idején és az azt követő tél folyamán korlátozásokra nem kell számítani.

Döntött arról is a testület, hogy újabb pályázati körrel folytatódik a lakossági LED-csereprogram. A második körben a regisztráció október elseje és harmadiké között lesz, az átvételre pedig várhatóan jövő februárban és márciusban lesz lehetőség. A közgyűlés arról is döntött, hogy a következő hetekben elindulhat a Kodolányi gimnázium felújítása a volt Ybl iskola épületével együtt. A polgármester elmondta: a Modern Városok Program keretében húszmilliárd forint értékben újulnak meg fehérvári iskolák, így a Vasvári gimnázium teljes felújítása és bővítése is megtörténik. A testületi ülésen útfelújításról is döntés született: a Gáz utcában a garázsor körül újulnak meg hamarosan az utak. A fehérvári ellenzéki összefogás frakciója javaslatot nyújtott be az építményadó csökkentésére. A témáról a közgyűlés várhatóan összességében tárgyalhat.

Összefogás a gyerekekért

Több újdonság is várja a Széna téri iskolába járó gyerekeket. Szeptember elsejére elkészül az udvaron álló, három tantermes épületben a fejlesztőterem felújítása, míg a KÉPES-programban megvalósuló kültéri tanterem, a megújult, labdafogó hálóval felszerelt sportpályát szeptember huszadika után vehetik birtokba a diákok. Szerdán, a helyszínen tartott sajtótájékoztatón Deák Lajosné önkormányzati képviselő elmondta: az iskola egyike volt annak a tizenöt intézménynek, ahol vizesblokk-felújítás valósult meg, illetve napelemmel is felszerelték a hatékonyabb és környezetudatosabb energiafelhasználás érdekében.

Fehérvári időutazás

ROMHÁNYI ANIKÓ

Idén is korabeli jelmezbe öltözött a belváros a Koronázási Ünnepi Játékok idejére. Három napon át nagyszájú piacosok, középkori sokadalom, sikátorokban megbúvó boszorkányok, muzsikások, táncosok, lovagok és gólyalásbasok csaltak mosolyt az érdeklődők arcára.



Fotó: Kiss László

A buhurt a Szent István Király Múzeum jóvoltából mutatkozhatott be a Székesfehérvári Királyi Napokon. Ez egy középkori lovagi sport, ahol egyenlő számú csapatok mérkőznek meg egymással. A hagyományőrzéssel szemben a buhurtnál a küzdelmen van a hangsúly, de a felszerelések itt is autentikusak.



Fotó: Simon Erika

A középkori hangulatot idéző kavalkád fehérváriak és vendégeik ezreit örvendeztette meg a város szívében



Fotó: Kiss László

Újdonság volt az idén a Szent István-torna a Városház téren. A nézők nem megrendezett küzdelmeket, hanem valódi, teljes erőbedobással küzdő versenyzőket láthattak, akik több mint harminckilős páncélban, középkori fegyverekkel harcoltak.



Fotó: Kiss László

Évek óta az egyik legnépszerűbb program a fehérvári királyok menete. Idén is ezeket vonzott a belvárosba a több mint százötven felvonuló, a huszonhárom óriásbáb és kísérik: a hagyományőrök, a korhű ruhába öltözött önkéntesek és a régizeneszek.



Fotó: Simon Erika

A gólyalásbasokat könnyű volt megtalálni



Fotó: Simon Erika

Kivételes élményt nyújtott vasárnap este Erkel Ferenc Bánk bán című operájának koncertszerű feldolgozása. A mintegy százötven művészt felvonultatató produkció zárta városunk összművészeti fesztiválját, így Cser-Palkovics András polgármester az előadás előtt búcsúzott el a Királyi Napok programsorozatától és közönségétől, és köszönte meg annak a sok száz embernek a munkáját, akik bármilyen formában hozzájárultak az idei Királyi Napok sikeréhez.

Népzene a Nemzeti Emlékhelyen



Fehérvár egy különleges pontján rendezték meg a Múzeum Akusztik elnevezésű sorozat legutóbbi koncertjét: a Romkertben ezúttal az egyházi népi énekek és az autentikus magyar népzene került fókuszba a Vigadozók Együttes prezentálásában. A társulat a Hermann László Zeneiskola tizenegyedikes növendékeiből és tanárnőjükből áll. Olyan különleges hangszereket is megszólaltatnak, mint a koboz vagy a gardon.

Kép: Jár-Károly

Katonák másképpen



Trombitát, dobot, harsonát ragadtak, és megtöltötték zenével a belvárost: az ország több pontjáról érkeztek idén is katonák múlt héten csütörtökön, hogy együtt zenéljenek Székesfehérváron. A IX. Fricsay Richárd Regionális Katonazenekari Fesztiválon Kossuth-nóták csendültek fel, de Kodály-művet és Máté Péter-dalt is hallhattunk.

Fotó: Simon Erika

R. A.

Korona-túra



Szikora János ebben az esztendőben a székesfehérvári koronázások történetének eddig nem látott kulisszatitkait vette górcső alá. A szombaton a Csúcsos-hegyen bemutatott darab a Rákóczi Szövetség táborában pallérozó határon túli fiatalokkal a főszerepekben megidézte aszertartások azon pillanatait, amelyek megelőzték, illetve követték a koronázások templomi ceremóniáját.

Fotó: Kiss László

V. L.

Érezd jól magad!



Charlie és csapata szombaton ismét bizonyította, hogy az a stílus, amit immáron több mint fél évszázada képvisel, nem kopott meg. Dalai ma is részei a mindennapoknak, csodálatos pillanatokot szerezve az immár három generációt képviselő közönségének.

Fotó: Simon Erika

V. L.

Utat mutatott országának



Szent István ünnepén a város papságával együtt celebrált szentmisét Spányi Antal. A megyés püspök a Szent István-székesegyházban az államalapító fejerekljének és a Szent Korona hiteles másolatának jelenlétében megáldotta az új kenyert, majd Isten áldását kérte a magyar nemzetre és a magyar családokra. A főpásztor hangsúlyozta: Szent István személyiségében harmóniában volt az emberi természet, a család szeretete, a hűség, a családért vállalt áldozat, a keresztény vallás – mely meghatározta minden cselekedetét – és a király, akinek méltósággal kellett utat mutatnia országának, nemzetének.

Fotó: Simon Erika

R. A.

Borlovagok találkozója



Idén is városunkban tartották a Kárpát-medencei borlovagrendek országos találkozóját. A huszonegy éves Noé-hegyi Szent István Borlovagrend meghívására huszonhét borrend érkezett városunkba, hogy a szakmai napon a hazai és nemzetközi borfogyasztásról, a borászok jelenlegi helyzetéről, a lovagrendek fiatalításáról és a kulturált borfogyasztásról is szót ejtsenek. Két új borlovagot is felavattak: a jení Németh fivérek mostantól az ifjú borászok táborát erősítik.

Fotó: Kiss László

V. L.

Parádés Parádé

VAKLER LAJOS

Parádés előadásnak lehettek tanúi, akik pénteken este a Zichy ligeti nagyszínpadot választották: a Parádé című kortárs táncszínházi mű alapvető célja egy speciális hangvételű, különleges stílusjegyeket hordozó, mély gyökerekből táplálkozó zene dramatizálása és táncszínházi eszközökkel történő vizuális megjelenítése, mely a Boban Marković Orkestar és a Székesfehérvári Balettszínház együttműködése révén jött létre.

A darab muzikális alapját a zenekar Mrak (Sötétség) című albuma adta, a koreográfiát pedig

Egerházi Attila jegyzi. A legendás Boban Marković és zenekara 2019-ben készítette el lemezét. A zenei anyag egyszerre tradicionális és aktuális, ismerős és idegen, harsány és visszafogott. Az egyes számok spontán módon születtek meg, az ihlet forrása pedig a közös muzsikálás öröme volt.

A Parádé egy életérzést fogalmaz meg a táncszínház nyelvén. Dramaturgiai szerkesztése a Mrak című albumra épülve különböző hangulatokat, életképeket, szituációkat jelenít meg. Boban Marković nem titkolta, hogy



Az est egyik fénypontja Boban Marković és Egerházi Attila közös tánca volt az előadás végén



A Parádé egy életérzést fogalmaz meg a táncszínház nyelvén

sikereiben gazdag pályafutásának egyik különleges eseménye ez a találkozás Egerházi Attilával és a balettszínház társulatával: „Ez a zenei anyag most van felívelő pályán, köszönhetően a Székesfehérvári Balettszínházzal való együttműködésnek. A koronavírus-járvány után elővettük, leporoltuk. Most ez a repertoárunk a koncerteken, és itt, ezen a balettelőadáson is. Nagyon köszönöm Egerházi Attila bizalmát, hogy feldolgozták: nagyszerű élmény látni a kortárs tánc nyelvére lefordítva. Meg kell, hogy valljam, amikor először

beszéltünk róla, nem nagyon hittem benne, de aztán amikor elkezdődtek a budapesti találkozások és próbák, már egyértelmű volt számomra, hogy a zene ezzel a táncal egyértelműen kinyílik, együttműködik és összetartozik. Nagyon örülök, hogy itt vagyunk, és ebben a darabban benne vagyunk! Köszönöm Székesfehérvárnak, hogy itt lehetünk, úgy érzem, ez sokkal jobb produkció, mint amit Budapesten sikerült megcsinálnunk, köszönhetően elsősorban a nagyszínpadnak, a zsúfolt nézőtérnek, a csodálatos közönségnek!”

Egyisten

VAKLER LAJOS

A Nemzeti Emlékelyen mutatták be pénteken, majd szombaton a Ferenczy-Nagy Boglárka, a Színművészeti Egyetem rendező-koreográfus szakos hallgatója által jegyzett Egyisten című zenés-prózai produkciót a Királyi Napok keretében.

Az álomjáték a hazája sorsán tépelődő, kemény jellemű Géza fejedelmet és a keresztény vallás felvételével kapcsolatos belső elmékedését állítja a középpontba, hiszen egy, az ország jövőjét befolyásoló döntésre készül. Vagy ellenáll az Európából érkező keresztény nyomásnak, és akkor pusztulásba sodorja a fejedelemséget, vagy enged, és ezzel kimondja

a magyar törzsi kultúra és vallás megszűnését, és így utódja, István öröksége a keresztény kultúra meghonosítása lesz. Ebben a kétségekkel átitatott, sorsdöntő helyzetben játszódik a negyvenöt perces előadás, ami morális tépelődés a jövő és a múlt árnyaival. Az előadásban Géza fejedelem, valamint az elméjében megjelenő három mitológiai lény, illetve Géza születendő fia, Vajk elképzelt alakjának megformálói Ferenczy-Nagy Boglárka évfolyamtársai, Puskás Balázs, Hus Laura, Csáki Benedek és Lehel Vilmos voltak. A zenét Ferenczy-Nagy Levente, Tárnok Ákos és Ferenczy-Nagy Boglárka jegyezte.



Géza fejedelem hitet tesz a keresztény jövőképpel



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Székesfehérváron közfeladatot ellátó személyek részére önkormányzati lakás bérbeadására

A Városüzemeltetési Szakbizottság a 717/2023. (VII.17.) VSZB számú határozatával az alábbi - az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő - lakások bérbeadására nyílt pályázatot ír ki a város területén közfeladatot ellátó személyek részére:

Cím (Székesfehérvár)	Alapterület	Szobaszám	Komfortfokozat	Bérelti díj (Ft/hó)
Erzsébet u. 4. 4/3.	55 m ²	2+1	összkomfortos	49 500,-
Erzsébet u. 8. 2/3.	54 m ²	2	összkomfortos	54 000,-
Erzsébet u. 8. 4/2.	48 m ²	2	összkomfortos	43 200,-
Repülőtér u. 5. fsz. 7.	68 m ²	2	komfortos	57 900,-

A pályázatok benyújtásának határideje: 2023. szeptember 8. (péntek) 12:00 óra.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hiánypótlás lehetőségét nem biztosítja!

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített pályázati adatlapon lehet benyújtani, személyesen, zárt borítékban, „Közszolgálati bérlakás pályázat” felírat feltüntetésével.

Pályázati adatlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 1.) vehető át, vagy letölthető az Önkormányzat honlapjáról: www.szekesfehervar.hu.

A pályázatok benyújtásának helye: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára személyesen (8000 Székesfehérvár, Kossuth u. 4.) előzetes időpont-foglalást követően szerdai napokon 8:00-12:00 óra és 13:00-18:00, valamint pénteken 8:00-12:00 óra között, (időpont foglalható a 22/537-200 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen).

A pályázati eljárásról telefonon a Polgármesteri Hivatal munkatársai adnak felvilágosítást munkaidőben, az alábbi telefonszámokon: 22/537-611, 22/537-612. A lakások a Városfejlesztési Kft. által előzetesen meghatározott időpontokban tekinthetőek meg. A lakások megtekintésének időpontjáról a Városfejlesztési Kft. munkatársai adnak felvilágosítást a 22/511-328 vagy a 70/6699-335 telefonszámokon.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

Kenyéráldás Öreghegyen

VAKLER LAJOS

A Szent István-ünnep előestéjén rendezték meg szombaton az Öreghegyi Mulatságot. A Máriavölgy megtelt étellel, az öreghegyi polgárokat színes, látványos színpadi produkciók és hamisítatlan kirakodóvásár fogadta a Bory téren és a Máriavölgyi úton.

A hivatalos megnyitón a résztvevőket Róth Péter alpolgármester, Östör Annamária és Horváth Miklós Csaba, a városrész önkor-



Az Öreghegy bora címet idén rajnai rizlingjével Lepsényi Miklós érdemelte ki

mányzati képviselői köszöntötték. Róth Péter hangsúlyozta, fontos, hogy az öreghegyi ünnepek tradíciója továbbéljen: „Mi, öreghegyiek most már három évtizede itt, a Bory-várnál töltjük Szent István ünnepének előestéjét. Jó idő ez az ünnepre, hiszen a gabona aratása véget ért. Az új búzából új liszt, az új lisztből új kenyér lett. A szüret kapujában vagyunk, így a borrendeknek még van idejük eljönni hozzánk, és bemutatni, hogy az elmúlt évben mi mindent tettek, milyen borokat készítettek. Külön büszkeség, hogy Öreghegyen van olyan szőlősgazda, aki minőségi, díjnyertes bort állít elő!”



Az idei program kezdeteként a szokásokhoz híven megkoszorúzták Nagy Benedek A szőlőműves című, 2014-ben felavatott szobrát



Tornyai Gábor atya megáldotta az új kenyeret és a bort



A Bory téren elsőként a gyerekek egyik kedvence, a Pitypang zenekar muzsikált. Kézműves foglalkozások is várták az ifjabb korosztályt a fák alatt.

A jövőbeli sikerek alapköve



A Fehérvár Enthroners szombaton megszerezte első győzelmét a European League of Football amerikai foci-bajnokságban. Nagy küzdelemben, a 6-3-as féldíj után végül 19-3-ra győzte le hazai pályán a Prague Lions csapatát. Jaime Hill vezetőedző szerint ez a győzelem lehet az alapköve a jövőbeli sikereknek. Az Enthroners még kétszer lép pályára az idei szezonban. Augusztus huszonhatodikán Bécsben a tavalyi bajnok Vienna Vikings ellen kell bizonyítaniuk, majd a szezon zárásaként szeptember harmadikán, vasárnap a székesfehérvári First Fielden a Wrocław Panthers csapatát fogadják.

R. A.



A Depónia Nonprofit Kft. azonnali belépéssel
HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI ADMINISZTRÁTOR
munkatársat keres székesfehérvár-csalai központjába.

Feladatok:

- Hulladékszállítással kapcsolatos megrendelések kezelése
- Adatszolgáltatási feladatok ellátása
- Szállítólevelek generálása
- A gyűjtőjáratok által beszállított súlyok validálása
- Hulladékudvarokból történő kiszállítások ügyintézése

Feltételek, elvárások:

- Középfokú végzettség
- Felhasználói szintű MS Office számítástechnikai ismeretek
- Haladó szintű Excel-ismeret
- Precizitás, terhelhetőség, problémamegoldó képesség
- Kiváló kommunikációs készség

Amit kínálunk:

- Cafeteria
- Családbarát, környezettudatos munkahely
- Munkába járáshoz hozzájárulás
- Hosszú távú munkalehetőség
- Támogató és stabil vállalati háttér

A fényképes önéletrajzokat bérigény-megjelöléssel várjuk a munkaugy@deponia.hu e-mail-címre!

"Tájékoztatjuk, hogy a Depónia Nonprofit Kft. mint adatkezelő az Ön jelen hirdetésre megküldött személyes adatait a munkaszerződés megkötését megelőző lépések megtétele céljából, az ahhoz szükséges mértékig a GDPR 6. cikk (1) b) pontja alapján kezeli. A pozíció más pályázó által betöltése esetén a részünkre megküldött adatait haladéktalanul töröljük. Az adatkezeléssel kapcsolatban bővebb tájékoztatást a Depónia Nonprofit Kft. honlapján talál."

ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

**Az orosz-ukrán háború kitörése óta
5100 Ukrajnából menekült gyermek jár
magyar iskolákba és óvodákba.**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Régi helyén az ügyeletes gyógyszertár



Fotó: Bácskai Gergely

Újra éjjel-nappal várja a vásárlókat az ügyeletes gyógyszertár a József Attila utcában. Az elmúlt bő két hétben teljes felújításon esett át a belső tér. Bővítették a kiszolgálóablakok számát is, hogy kevesebbet kelljen sorban állni.

B. G.

Adomány a kórháznak



Fotó: Bácskai Gergely

Mobilklíma, pihenőfotel és egy melegszendvicssütő – ezekkel az adományokkal gazdagodott a Szent György Kórház: az eszközöket a Petőfi Kultúrtársék jótékonyági előadásán befolyt összegből vásárolták, és Pletscher Ádám, a Fiatal Civil Kurázi Egyesület elnöke adta át hétfőn a kórház traumatológiai, valamint sürgősségi betegellátó osztálya vezetőinek.

Harminckét éves barátság



Fotó: Bácskai Gergely

Ismét német vendégei voltak városunknak: immár hagyomány, hogy német testvérvárosunkból, Schwäbisch Gmündből delegáció érkezik az augusztusi öszmüvészeti fesztiválra. A küldöttség tagjait Cser-Palkovics András polgármester pénteken fogadta a Városházán. Elmondta, hogy a fehérváriak nagyon büszkék erre a barátságra, hiszen a partnerek kölcsönösen tanulhatnak egymástól. Clemens Weller, a német delegáció vezetője köszönetét fejezte ki a városok között kialakult kapcsolatért, ami harminckét éve megszakítás nélkül fennáll.

R. A.

Fehérvári segítség Hawaii-nak

Székesfehérvári cég készítette azt a hűs lakókonténert, amellyel útnak indult egy repülőgép Magyarországról a tűzvész sújtotta Hawaii-szigetekre.

Vargha Tamás, Székesfehérvár országyűlési képviselője szerkesztőségünket arról tájékoztatta, hogy a Continet Technologies Zrt. székesfehérvári gyára készítette azokat az összecusukható konténereket, melyekből hűsát szállít a C17-es gép Maurira. A szigeten pusztító

tűzvészben nagyon sokan meghaltak, és sokakat eltűntként tartanak nyilván. A lángok szinte teljes egészében elpusztítottak egy várost, az ott élők fedél nélkül maradtak. Ebben a bajban segít Magyarország és Székesfehérvár. A fehérvári cég összecusukható konténereiből lakókonténerek lesznek, melyek fürdőszobával, konyhával felszerelve átmeneti otthont biztosíthatnak a szerencsétlenül járt városlakóknak.



Csapadékvíz-, Csatornahálózat-fenntartó

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Csapadékvíz-, csatornahálózat fenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- csapadék csatornáknál idény jellegű munkák elvégzése (kaszálás, zöldhulladék- és lomb összegyűjtése)

A munkakör betöltésének feltétele:

- megbízhatóság
- önálló munkavégzésre való képesség
- csapatmunkára való képesség
- előny: B kategóriás jogosítvány

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
- béren kívüli juttatások
- fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a „csapadékvíz-, csatornahálózat fenntartó” megjelölés feltüntetésével - lehet.



Parkfenntartó (nehézgépkezelő)

- JCB és Komatsu munkagépek kezelésére -
munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
- idényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalánítás, zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
- kaszálógépek használata

A munkakör betöltésének feltétele:

- legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
 - B kategóriás jogosítvány
 - nehézgépkezelői jogosítvány (JCB és Komatsu munkagépek kezeléséhez)

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
- béren kívüli juttatások
- fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a „parkfenntartó (nehézgépkezelő)” megjelölés feltüntetésével - lehet.

SZÉP-KÁRTYÁVAL MÁR A BOLTOKBAN IS VÁSÁROLHAT



Augusztus 1-től az év végéig már hideg élelmiszereket is vásárolhat a boltokban SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén akár további **200 000 Ft** értékű, egyösszegű, kedvező adózású béren kívüli juttatásban részesíthetik munkavállalóikat.



A Vörösmarty Rádió műsora augusztus 26-tól szeptember 1-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2023. 08. 26. SZOMBAT	2023. 08. 27. VASÁRNAP	2023. 08. 28. HÉTFŐ	2023. 08. 29. KEDD	2023. 08. 30. SZERDA	2023. 08. 31. CSÜTÖRTÖK	2023. 09. 01. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Műsorvezető: Kiss György Hírszerkesztő: Romhányi Anikó	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Műsorvezető: Kiss György Hírszerkesztő: Romhányi Anikó	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Varga Zsolt	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Varga Zsolt	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton
08.10 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó	09.10 Természetesen egézségesen Vendég: Supliczné Tóth Mária	09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor	09.10 Munkaügyek Vendég: Pajtók-Vízolyi Júlia	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével
09.10 Kedvencek percei Vendég: Paál Csaba	10.10 Gazdát keresünk a HEROSZ menhelyén élő kutyáknak Vendég: Krepisz Györgyi	10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	10.35 Ez itt az én hazám! 11.35 Gábor szerint a világ 12.10 Csak stílusosan! 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	10.35 Ez itt az én hazám! 11.35 Gábor szerint a világ 12.10 Csak stílusosan! 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	10.35 Ez itt az én hazám! 11.35 Gábor szerint a világ 12.10 Csak stílusosan! 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	10.35 Ez itt az én hazám! 11.35 Gábor szerint a világ 12.10 Csak stílusosan! 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila
10.10 Bűnmegelőzés Vendég: Vörös Ferencné alezredes	11.10 Zenéről szóban	10.35 Ez itt az én hazám! 11.10 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba	11.35 Gábor szerint a világ 12.10 Csak stílusosan! 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	12.10 Csak stílusosan! 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	12.10 Csak stílusosan! 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	10.35 Ez itt az én hazám! 11.10 Köztér
11.10 Dojo önvédelmi és távolkeleti harmadévesi magazin Vendég: Rétlaki Gábor	11.40 Szabadidőben	11.10 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba	13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	13.10 Környezetbarát 14.10 Utazási magazin 15.10 Útravaló 16.10 Informatikai retró Vendég: Simon Nándor	13.10 Környezetbarát 14.10 Utazási magazin 15.10 Útravaló 16.10 Informatikai retró Vendég: Simon Nándor	11.10 Köztér
12.10 Virágpercek Vendég: Winkler Kriszti	12.10 Csak stílusosan! Vendég: Pánczél Anikó	12.10 Csak stílusosan! 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	14.10 Barangoló Vendég: Tarsoly Péter	14.10 Utazási magazin 15.10 Útravaló 16.10 Informatikai retró Vendég: Simon Nándor	14.10 Utazási magazin 15.10 Útravaló 16.10 Informatikai retró Vendég: Simon Nándor	12.10 Csak stílusosan! 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila
13.10 Ügyvédi percek Vendég: Berzeviczy Gábor	13.05 A táncalfesztiváloktól napjainkig Vendég: Kiss György	13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	15.40 Esélykőr – bemutatjuk a Székesfehérváron és a térségben működő foglalkozási szervezeteket	17.40 Meseszieszta a Szabad Színházzal	17.40 Meseszieszta a Szabad Színházzal	13.40 Az vagy, amit megesszel! Vendég: Fancsi Viktória
14.10 Zöldellő utakon	14.10 Hűhál – Technológia és tudomány érthetően Vendég: Theisz György	13.10 Illetlan Vendég: Óber László	17.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszögi Attila	18.10 Kék jelzésen, zöld úton Vendég: Renczki Andrea, Maráz Anna, Bakonyi Balázs, Berta Gábor	18.10 Kék jelzésen, zöld úton Vendég: Renczki Andrea, Maráz Anna, Bakonyi Balázs, Berta Gábor	14.10 Az orvos válaszol 15.10 Útravaló 17.10 Filmkocsa Vendég: Pál Loránd, Kalmár Ádám és Buda Andrea
17.10 Lokálpatrióta	18.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	18.05 Az én utam Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	15.10 Helló, péntek! Műsorvezető: Palkó Zsuzsi és Varga Zsolt
18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi	19.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	17.10 Irodalmi műsor Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla	20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	20.05 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó Szerkesztő: Kiss György	20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Sella Györgyi	21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Sella Györgyi	19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla
20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos						20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György

A műsorváltást jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



A Fehérvár Televízió műsora augusztus 26-tól szeptember 1-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2023. 08. 26. SZOMBAT	2023. 08. 27. VASÁRNAP	2023. 08. 28. HÉTFŐ	2023. 08. 29. KEDD	2023. 08. 30. SZERDA	2023. 08. 31. CSÜTÖRTÖK	2023. 09. 01. PÉNTEK
00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek
06:50 Kortalan torna	07:00 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna
07:00 Híradó	07:10 Képes hírek	07:00 A hét hírei	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó
07:20 Köztér	09:00 Bajnokok városa	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:20 Együtt magazin	07:20 Paletta	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:20 Köztér
07:55 Nálátok mizu?	09:30 Sztárportré	07:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Kozáry Ferenc	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Zemlényi Katica	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Ruff Tamás	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:20 Köztér
09:00 Agrárinfo	10:00 Kortalan torna	08:25 Örökké-való	08:25 Képes hírek	08:20 Honvéd7	08:20 Képes hírek	07:55 Képes hírek
09:30 Magyar-madjar találkozó	10:05 Hírek – ismétlés	09:00 Sztárportré	11:00 Együtt magazin – ismétlés	08:45 Képes hírek	11:00 E kávéházi szegleten	11:00 Bajnokok városa
10:00 Kortalan torna	10:10 Fehérvári beszélgetések	09:30 Képes hírek	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	11:00 Paletta – ismétlés	11:30 Farmerzseb	11:30 Köztér – ismétlés
10:10 Együtt magazin	10:40 KocsiZoom	11:00 A Fehérvár Televízió archívumából	12:00 Örökké-való – ismétlés	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:45 A Fehérvár Televízió archívumából
10:40 Fehérvári beszélgetések	11:10 Fehérvári beszélgetések	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	12:30 A Fehérvár Televízió archívumából	12:00 Honvéd7 – ismétlés	12:50 Kortalan torna	12:50 Kortalan torna
11:10 Bajnokok városa	11:40 A Fehérvár Televízió archívumából	12:00 Örökké-való – ismétlés	12:50 Kortalan torna	12:25 A Fehérvár Televízió archívumából	13:00 Híradó 1-kor	13:00 Híradó 1-kor
11:40 Fehérvári beszélgetések	12:10 Fehérvári beszélgetések	12:30 Kortalan torna	13:00 Híradó 1-kor	12:50 Kortalan torna	13:15 Képes hírek	13:00 Híradó 1-kor
12:10 Paletta magazin	12:40 Hírek – ismétlés	13:00 Híradó 1-kor	13:15 Képes hírek	13:00 Híradó 1-kor	15:50 Vörösmarty Irodalmi Szalon	13:15 Képes hírek
12:40 Híradó – ismétlés	12:45 Kortalan torna	13:15 Képes hírek	15:30 Rossini: Stabat Mater	13:15 Képes hírek	16:50 Kortalan torna	15:30 Seuso-kedd
13:00 Kortalan torna	12:55 Köztér	15:35 Fülöp Attila, a bodajki fegyvergyűjtő	16:50 Kortalan torna	15:30 Genuiszok kézfogója	17:00 Híradó	16:50 Kortalan torna
13:10 Napi retró	14:30 Agrárinfo	16:05 Gorsium	17:00 Híradó	16:45 Kortalan torna	17:20 Bajnokok városa	17:00 Híradó
13:15 A Fehérvár Televízió archívumából	15:00 Farmerzseb	16:50 Kortalan torna	17:20 Paletta	16:55 Napi retró	17:20 Híradó	17:20 Híradó
14:20 Honvéd7	15:30 E kávéházi szegleten	17:00 Híradó	17:50 Hírek	17:00 Híradó	17:50 Hírek	17:20 Agrárinfo
14:45 Kolonics György, a sportlegenda	16:00 Csikország szelei	17:20 Együtt magazin	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Ruff Tamás	17:20 A Fehérvár Televízió archívumából	18:30 A Fehérvár Televízió archívumából	17:50 Hírek
15:00 Agrárinfo – ismétlés	16:50 Kortalan torna	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Zemlényi Katica	18:30 Honvéd7	17:50 Hírek	19:00 Híradó – ismétlés	17:55 A Fehérvár Televízió archívumából
15:30 Farmerzseb	17:00 Híradó	19:00 Híradó – ismétlés	19:00 Híradó	17:55 A Fehérvár Televízió archívumából	19:00 Híradó – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés
16:00 E kávéházi szegleten	17:20 Hírek	19:20 Együtt – ismétlés	19:20 A Fehérvár Televízió archívumából	18:55 Napi retró – ismétlés	19:20 Bajnokok városa – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés
16:50 Kortalan torna	17:50 Hírek	19:50 Hírek – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés	19:20 Agrárinfo – ismétlés
17:00 Hírek	17:00 A hét hírei	20:25 Miklósa Erika és a Bon Bon Zenekar	19:55 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	19:20 A Fehérvár Televízió archívumából	19:55 Hírek – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés
17:05 Sztárportré	17:20 Örökké-való	20:55 Illényi Katica és a Budapesti Vonósok	20:25 Boogieshow – 1-2. rész	19:50 Hírek – ismétlés	20:30 Kallós-émlékest	19:55 Fehérvár hangja
17:30 Országos Főnix Táncverseny	17:55 Fehérvári beszélgetések archívumából	22:25 Híradó – ismétlés	22:45 Híradó – ismétlés	19:55 A teremtés	21:00 Bassology	23:10 Híradó – ismétlés
17:55 Fehérvári beszélgetések	18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	22:45 Képes hírek	23:05 Képes hírek	21:40 Székely derbi	22:05 Híradó – ismétlés	23:30 Képes hírek
18:25 KocsiZoom	19:00 A hét hírei – ismétlés			22:30 Híradó – ismétlés	22:25 Képes hírek	
19:00 Hírek – ismétlés	19:20 Örökké-való – ismétlés			22:50 Képes hírek		
19:05 A szomszéd vár	19:50 Fehérvári beszélgetések – ismétlés					
19:40 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	20:20 Nyugdíjas Ki Mit Tud? – 2. rész					
20:20 Virtuózok	22:05 A hét hírei – ismétlés					
20:55 Mits Jazz Band	22:25 Képes hírek					
21:30 Dienes Ottó-portré						
22:20 Hírek – ismétlés						
22:25 Képes hírek						

Kiemelt ajánlatunk: **augusztus 29. 17:55 Vakler Lajos vendége Ruff Tamás**

Elkerülhető, hogy lopott járművet vásároljunk?

SZEIFERT RICHÁRD

Tény, még ha szomorú is, hogy manapság, amikor bárki maga is ellenőrizheti egy személyautó történetét, mégis előfordul olyan eset, hogy eladnak egy lopott járművet. Hogyan előzhető meg ez, és ha megtörténik, mit tehetünk?

Bár a lopott autók száma Magyarországon a 2015-ös 2407-ről 2021-re 561-re csökkent, évente így is több száz autós veszíti el járművét. Legutóbb egy négygyermekes apuka járt így, aki megvásárolt egy használt autót, amiről napokkal az átírás után derült ki, hogy lopott. A rendőrség lefoglalta a járművet, a póru lát vevő pedig ott maradt a hitellel, illetve egy olyan járgánnyal, amit nem használhat, miközben már a nevére is vette. Hogy történhetett ez meg? Az eset egy jelentős problémára világít rá. A helyi hatóságok nem feltétlenül rendelkeznek időben a járművekkel kapcsolatos összes adattal, mivel azokat fel kell dolgozni: különböző rendszereken, adatbázisokon kell átmenniük. Éppen emiatt vásárlás előtt a vevő

feladata az autó alapos feltérképezése. A különböző járműtörténeti platformokon az alvázszám vagy a rendszám tábla alapján visszakövethető a jármű előélete, beleértve a lopási adatokat is. Ezeket az információkat több ország bűnüldöző szerveitől, biztosítótársaságoktól, autószervektől és más intézményektől gyűjtik össze. Ha itt minden rendben van, és a kiszemelt gépcsoda is megfelelő állapotú, a papírok kitöltése közben fontos ellenőrizni, hogy az autó valóban a tulajdonosé-e, a forgalmi engedély száma vagy a dokumentumokban szereplő alváz- és motorszám megegyezik-e a jármű karosszériáján lévővel, illetve a karbantartási adatok és a biztosítási papírok is biztosan az adott autóra vonatkoznak-e. Ha bármilyen eltérés tapasztalható, érdemes elállni a vásárlástól! Ezzel megelőzhető a fentihez hasonló helyzetek. Ilyenkor ugyanis – bár perelhető az értékesítő – hosszadalmas eljárásra várható, ráadásul a kifizetett pénzhez is csak ezután juthat hozzá a megvezetett vásárló.



Fotó: Szeifert Richárd

A papírok kitöltése közben fontos ellenőrizni, hogy az autó valóban az eladóé legyen!

CITROËN
MÁRKAKERESKEDÉS
ÉS MÁRKASZERVIZ

Székesfehérvár, Budai út 175.
tel.: +36 22 303 406
www.fabianoauto.hu

FÁBIÁN
AUTO

PEUGEOT
MÁRKAKERESKEDÉS
ÉS MÁRKASZERVIZ

Székesfehérvár, Budai út 175.
tel.: +36 22 303 406
www.fabianoauto.hu

FÁBIÁN
AUTO

Megsérült a járműve? Elverte a jég az autóját? A megoldást Székesfehérváron a CCEGarage-nál találja!

Professzionális jégkár és horpadás javítás, több mint 10 éves nemzetközi tapasztalattal, a nagy német autógyártók partnerétől.

Amit kínálunk:

- hazai és nemzetközi horpadás és jégkár javítási referenciák a biztosító társaságok szerződéses partnerétől
- Casco biztosítással rendelkező sérült és jégkáros járművek javítása teljeskörű biztosítási ügyintézésel, egyéni kedvezményekkel
- acél és alumínium elemek professzionális javítása fényezés nélküli technológiákkal
- kiváló ár-érték arányú ajánlat Casco-val nem rendelkező károsultak részére is

Ne tegye tönkre autóját szaktudás nélkül az interneten vásárolható, sok esetben kétes minőségű eszközökkel!

Ne felejtse el, a fényezés nélküli horpadás és jégkár javítás nem egy hétvégi könnyed lemez egyengetés, hanem a lemezalakítás művészete, melyet kollegáink éveig tanultak a tökéletes eredmény érdekében! Bízhat bennünk!

CCEGarage az oldtimerék birodalma
8000 Székesfehérvár, Hegyes utca 1.
+36309563998
www.ccegarage.hu
ccarexpert@gmail.com

AUTÓÜVEG CENTRUM
SZÉLVÉDŐCSERE
ÉS -JAVÍTÁS

CASCÓVAL AKÁR INGYEN IS!

PILKINGTON

8000 Székesfehérvár,
Móri út 154.
www.pilkington.hu
+36 22 310 615
+36 70 203 5943

fmc.hu

szekesfehervar.hu

Székesfehérvár,
Radványi u. 6.
Tel.: 22/300-156
30/959-8897

Szilady SZERVIZ

AUTÓJAVÍTÁS, OLAJ SZERVIZ,
MŰSZAKI VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
AUTÓ DIAGNOSZTIKA,
GUMISZERELÉS

LENE

8000 Székesfehérvár, Körösi u. 228.
(Farkasvermi u. – Bébic u. sarok)
Tel/Fax: 06-22/313-167
Mobil: 06-70/270-0603
E-mail: lenet@t-online.hu

**Karosszéria javítás.
Biztosítási ügyintézés.
Jégkár és horpadás javítás
fényezés nélkül.**



Fotó: Nick Raine

Kos 3. 21. – 4. 20.

Olyan kiadásaid lehetnek a héten, amelyekkel nem tervezted. Nincs katasztrófa, ha józanul reagálsz. Akkor jársz a legjobban, ha nem sieted el a döntést. Az sem baj, ha valakivel megosztod a gondjaidat.

Bika 4. 21. – 5. 20.

Olyan emberekkel lesz dolgod, akik nem akarnak engedni a saját nézeteikből. Hétfégen ezt ki kell pihened. Válassz sportos programot! A legjobb, ha kifutod magadból a feszültséget!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Az égi események megnyugtatóan hatnak rád. Akkor is, ha látsz magad körül fölfordulást. Augusztus utolsó hétvégéjén minden adott lesz ahhoz, hogy jól érezd magadat.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Nagy lesz a kisértés, hogy igazságtevőként közelépj és segíts a vitázó feleknek. Mégse tedd! Vedd észre, hogy nem igénylik a közreműködésedet! Okosabb a saját dolgaiddal foglalkozni!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Hamarosan búcsúzik az augusztus. Ez a hét rendkívül mozgalmassnak ígérkezik, de ne aggódj, meglesz az egyensúly a kihívások és a megoldások között! Ez megnyugtató szó szerint és átvitt értelemben is. Próbáld meg a hétvégét családi körben tölteni!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Kevesebbet kellene dolgoznod! Nem szólhat minden a munkádrol, te is tudod. Hajlamos vagy túlfeszíteni a húrt, ami visszautér, hacsak nem kapsz időben. Nemcsak a hétvégén kell pihenni, töltsd!

Fesztivál

Aranybulla Művészeti Napok

A székesfehérvári nyári programokat az Aranybulla Művészeti Napok eseményei zárják augusztus 25-27-én az Óreghegyi Közösségi Házban és annak kertjében. Koncert és kiállítás megnyitót is várja az érdeklődőket.

Több mint húsz éve, a közösségi ház egykori legendás igazgatója, Tóth István ötlete nyomán született meg az Aranybulla Művészeti Napok ötlete. A rendezvényen hagyományosan kiállítások nyílnak, a színpadot pedig főként zenés produkciók veszik birtokba.

A péntek az opera jegyében telik: 18 órakor Léder-Puja Andrea és Kendi Lajos operaénekesek, valamint Oláh Krisztián zeneszerző, zongoraművész invitál mindenkit a Budapest Opera

Lounge műsorára: barokk áriák, francia szonok és nápolyi dalok hangzanak el új köntösben. Az operai hangulatot folytatva 19 órakor nyílik meg Velich Rita jelmeztervező és Velich Dóra Teo képzőművész A szellem misztériuma című kiállítása. Velich Rita, a Magyar Állami Operaház jelmeztervezője számos budapesti és vidéki színházban dolgozott, többek között olyan nagy sikerű musicalek jelmezeit tervezte, mint a Mozart!, az Elisabeth vagy a Rómeó és Júlia. Velich Dóra Teo 1985 óta állítja ki műveit, munkásságában kiemelkedő jelentőséget kapnak a keleti ihletésű művek, illetve a fizika és a csillagászat jelenségei által inspirált alkotások.

A két művész tárlatát Csáji László Koppány író, kulturális antropológus nyitja meg. Közreműködik Lantos Zoltán hegedűművész, valamint a Székesfehérvári Balettszínház táncművészei. A kiállítás október 7-ig

látogatható.

A tárlatnyitó után, 19.30-kor Léder-Puja Andrea operaénekes „operafalatokkal” várja a közönséget: operáriákat és ezekhez recepteket válogatott össze, melyekből kóstoló készül a közönség számára. A koncert ingyenes, de a különleges kóstolóhoz belépőjegyet kell váltani. A zene nem hiányzik a szombati kínálatból sem: történetek, versek, dalok hangzanak el Beck Zoltán énekes-gitáros, dalszerző és Vecsei H. Miklós színművész 20 órakor kezdődő Kártyajáték című estjén. Az Aranybulla Művészeti Napok zárásaként vasárnap este nyolckor a Soulwave lép színpadra. A magyar alternatívrock-zenekar dalait lélekemlő monumentalitás jellemzi.

Színjátszás

Várják a csepűragókat!

Álmodoztál már a világot jelentő deszkáról? Kíváncsi vagy, mit rejtenek a színházi bársonyfűggyöngyök? Kipróbálnád a színészi képességeidet? Várja a jelentkezőket a fehérvári Prosperó Színkör társulata!

Mindenki színész – te is! Így keresi társulatának új tagjait a Prospero. Felnőttcsoport lévén elsősorban tizenöt éves felüliekre számítanak, felső korhatár nincs. A felvételi helye és ideje: Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ (Székesfehérvár, Fürdő sor 3.), szeptember 15-e, péntek és 26-a, kedd, 18 óra. A felvételi két szabadon választott vers vagy monológ előadásából és különböző helyzetgyakorlatokból, csoportos szituációs játékokból áll. A felvételt nyertek néhány hetes felkészítés

után szerepet kaphatnak a készülő előadásokban.

Vakációbücsűztató

Ezer palacsinta Vízivárosban

Idén is várják a vízivárosiakat a hagyományos közösségépítő rendezvényre, a Palacsinta-péntekre.

A szervezők már nagyon készülnek az idei Palacsintapéntekre. Az iskolakezdés előtti utolsó pénteken, augusztus 25-én várják a családokat a Budai út 64. szám alatt található LISZI-iroda elé. A kezdeményezés célja, hogy kedveskedjenek a gyerekeknek, akik az iskolakezdés előtt egy utolsó nagy palacsintázással zárhatják a nyarat.

A programot 2019 óta minden évben sikerrel rendezik meg, amit jól jelez az elkészített palacsinták száma is. Az első Palacsintapénteken közel négyezer palacsinta fogyott, az idei eseményen azonban az ezer darab sem elképzelhetetlen!

„Minden kedves gyermeket, szülőt, nagyszülőt, óvodáscsoportot és járókelőt szeretettel várunk ezen az igazán szép, vízivárosi hagyományon!” – fogalmazott Horváth Miklósné önkormányzati képviselő.

Pisch Norbert, az ART Kulturális Egyesület elnöke és a rendezvény ötletgazdája lapunknak elmondta, hogy évről évre nagy kedvenc a kakaós és a fahéjas ízesítésű finomság, így ezek az ízek most is visszatérnek, de különböző lekvárokkal is lehet majd kérni a palacsintákat. A rendezvény előreláthatólag kora délutánig, a palacsintakészlet erejéig tart.



**A királyi városban
királyi vízzel várunk!**

EGYSZERŰEN FENSÉGES

**AQUA
MATHIAS**

Törzsvásárlói kedvezményről további információ:
info@alhamineral.hu

Királyvíz mintabolt Székesfehérvár, Keresztút út 2.



Vörösmátyó Rádió

Zenész és katona

PORTRÉBESZÉLGETÉS RUFF TAMÁSSAL,
A SZÉKESFEHÉRVÁRI HELYŐRSÉGI ZENEKAR KARMESTERÉVEL,
AZ ALBA REGIA SZIMFONIKUS ZENEKAR IGAZGATÓJÁVAL

▶ A teljes beszélgetés már elérhető a rádió YouTube-csatornáján!



m 59
ÜZLETI PARK

„Én is itt bérelek mert 3 évre fix a bérleti díjam.”

VARZO DETALING
Autókozmetika Kft.

Várad Zoltán
Ügyvezető

**RAKTÁRAK,
MŰHELYEK**

22 / 500-153

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Majdnem képtelenségnek tűnik ezen a héten, hogy vitamentesen kommunikálj. Folyton olyan helyzetekbe futsz bele, melyek nézeteltéréshez vezetnek. Ne ess pánikba, lesz időd és lehetőség korrigálni! Keresd a jó emberek társaságát!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Nem ez lesz a kedvenc heted. Egyre sürgetőbb a kérdés, hogy meddig akarsz így élni, meddig hagyod, hogy a munkád elvegyen a családodtól. Úgy tűnik, változtatásra szánod el magadat, azonban fontos, hogy ne hamarkodj el semmit!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Most képes vagy határozott döntéseket hozni. Szükséged is lesz rá, hiszen a családból többen is hozzád fordulnak segítségért, amikor nem boldogulnak egy-egy élethelyzettel. Próbáld meg racionálisan rávezetni őket a helyes útra!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Vigyázz az egészségedre! Ez nem azt jelenti, hogy félned kellene, inkább csak azt, hogy add meg a testednek és lelkednek, ami jót tesz neked! Az egészséged megőrzéséhez szükség van olvasásra, jó társaságra, értékes szórakozásra is!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Úgy érzed, egyre kevesebb az energiád, és elszomorít, hogy mindjárt vége a nyárnak. De inkább élvezd még, amit az augusztus tartogat! Itt az ideje új terveket készítened az év hátralévő részére. Erre akár a hétvége is alkalmas lehet!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Nem lesz okod panasza ezen a héten, minden a vágyaid szerint alakul. Ugyanakkor számítanod kell rá, hogy nem ért mindenki egyet veled. Azokkal foglalkozz, akik közel állnak hozzád!



MUSSO GRAND

AZONNAL, KÉSZLETRŐL



SSANGYONG FÁBIÁN | Székesfehérvár, Budai út 175. Tel: +36 22 303 406

A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben. A SsangYong Musso Grand vegyes CO2 kibocsátása: 224 - 245 g/km; kombinált üzemanyag fogyasztása: 8,54 - 9,34 l/100 km. A kép illusztráció.

Garázsvásár

Szeptember 1-2-3.

az Oázisban



Nézz be az Oázis Kertészetbe és készülj fel az ősze! Szeptember 1-2-3-án kerti gépek, szerszámok, kertészeti kiegészítők és berendezések 20-50%-os kiárusításával várunk. Nyárvégi készlet-kisöprésünkben öntözési-, grillezős-, dekorációs- és kerti bútor termékeinket szintén óriási kedvezményekkel vásárolhatod meg!*

Oázis Kertészet

Székesfehérvár

Holland fasor 1.

(Next Stop üzletház az Auchannál)

Nyitvatartás: H-Sz: 8-19; V: 8-18

www.oazishu.hu



9 010001 000115

1000
EZER FORINT

Az Oázis Kertészet
ajándék kuponya

www.oazishu.hu

A kupon 2023. augusztus 24. és szept. 31. közötti időszakban érvényesíthető. Felhasználható: lejártszával 5000 Ft értékű vásárlás esetén 4000 Ft-ot kell fizetni. A kupon érvényesítésénél nem vonható össze, azonos árú termékre nem váltható be. Visszatérítendő: egy darab kupon használható fel.



2023/09. Szeptember **1000**